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https://www.100test.com/kao_ti2020/167/2021_2022__E7_A8_8E_

E5_8A_A1_E4_BB_A3_E7_c46_167754.htm 单项选择题 1、税务

代理关系确定大致有两个阶段，第一阶段主要是准备阶段，

就（ ）进行洽淡。 A、委托内容与权利义务 B、委托内容 C

、委托税务事宜有关情况 D、税务代理业务范围 2、以下选项

不属于专业发票的有（ ）。 A、国有金融、保险企业的存贷

转账等凭证 B、国有邮政、电信企业的邮票、邮单、电报收

据 C、自来水公司销售专用发票 D、国有铁路、民用航空企

业和交通部门、国有公路、水上运输企业的客票、货票等 3

、从事生产经营的纳税人自领取营业执照之日起（ ）内，执

有关证件，向税务机关申报办理税务登记，由税务机关审核

后发给登记证件。 A、15日 B、30日 C、45日 D、60日 4、下

列叙述中，不正确的是（ ）。 A、产品销售税金包括消费税

、营业税、城市维护建筑税、资源税、土地增值税等 B、营

业外支出项目主要包括：固定资产盘亏、报废、毁损和出售

的净损失 ，非季节性和非大修理期间的停工损失，职工子弟

学校经费和技工学校经费、非常损失、公益救济性捐赠、赔

偿金及违约金等 C、对产品销售税金及附加的审查，主要从

产品销售税金及附加的预提、结算两个方面进行，看有无多

提少缴或不缴的情况 D、税前准予列支的损失是指企业在其

经营过程中已经发生的经营亏损、投资损失、在营业外支出

列支的其他损失 5、下列关于发票开具要求的表述中，不正

确的说法是（ ）。 A、任何填开发票的单位和个人如果未发

生经营业务则一律不得开具发票 B、任何填开发票单位和个



人不得转借、转让或者代开发票 C、任何填开发票的单位和

个人不得拆本使用发票 D、任何单位和个人未经批准，不得

跨规定的使用地域携带、邮寄或者运输发票，更不得携带、

邮寄或者运输发票出入国境 6、新修订的外商投资企业和外

国企业所得税申报表（B类）的适用范围是（ ）。 A、能提

供完整、准确的成本、费用凭证，能够正确计算应纳税所得

额的外商投资企业和外国企业 B、按核定利润率或按经费支

出换算收入方式缴纳企业所得税的外商投资企业或外国企业

C、能够正确核算收入的外商投资企业和外国企业 D、享受税

收优惠的外国企业 7、注册税务师对某企业纳税情况审查时

，发现该企业将专项工程耗用材料列入管理费用10000元，请

问采用较为恰当的调账方法是（ ）。 A、红字冲销法 B、补

充登记法 C、综合账务调账法 D、蓝字更正法 8、对受税务机

关委托的单位作出的代征税款行为不服的，向（ ）申请复议

。 A、委托税务机关 B、主管被代征税款单位的税务机关 C、

委托税务机关的上一级税务机关 D、主管该被代征税款单位

的税务机关的上一级税务机关 9、下列各选项中，不属于自

用房产审查要点的是（ ）。 A、审查房产的原值是否真实，

有无少报、瞒报的现象 B、审查有无出租使用房屋，或租用

免税单位和个人私有房产的问题 C、审查“固定资产”账簿

中房屋的造价或原价是否真实、完整，有无分解记账的情况

D、审查纳税人“在建工程”明细账，看有无已完工交付使

用的房产继续挂账，未及时办理转账手续，少记房产原值的

情况 10、下列选项中，不属于进项税额的审查要点的是（ ）

。 A、进项税额抵扣凭证的审查要点 B、进项税额结转的审

查要点 C、销售返还进项税额转入的审查要点 D、进项税额



转出的审查要点 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


